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На основу члана 11. Закона о Привредној комори Републике Српске („Службени гласник РС“, 
број 65/08), на основу члана 3. 4. 5. и 6. Програма обуке за посреднике у поступку споразумног 
вансудског финансијског реструктурирања („Службени гласник РС”, број 58/22) предсједник 
Привредне коморе Републике Српске, р а с п и с у ј е 

       
ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ ЗА ПОХАЂАЊЕ ОБУКЕ ЗА ПОСРЕДНИКЕ У ПОСТУПКУ 
СПОРАЗУМНОГ ВАНСУДСКОГ ФИНАНСИЈСКОГ РЕСТРУКТУРИРАЊА 

 

I 

Расписује се Јавни позив за подношење пријаве за похађање обуке за посреднике у поступку 
споразумног вансудског финансијског реструктурирања. 

 

II 
Пријава за похађање обуке за посреднике у поступку споразумног вансудског финансијског 
реструктурирања (даље у тексту: Пријава) се подноси на прописаном обрасцу који се налази у 
прилогу овог Јавног позива (Прилог 1). 
Поред прописаног обрасца, кандидат је у обавези да достави и слиједећу документацију: 

1) Копија личне карте; 
2) Увјерење о општој здравственој способности; 
3) Овјерену копију дипломе, којом се потврђује да је дипломирани економиста или 

дипломирани правник са најмање 240 ECTS бодова или еквивалент тих знања; 
4) Одговарајући доказ којим потврђује да има најмање пет година радног искуства у струци 

(копија радне књижице, потврда послодавца или изјава под пуном моралном и 
кривичном одговорношћу); 

5) Увјерење да се не води кривични поступак за кривично дјело које га чини недостојним за 
обављање послова посредника; 

6) Увјерење да није осуђиван за кривично дјело које га чини недостојним за обављање 
послова посредника; 

7) Доказ да је Привредној комори Републике Српске плаћена такса за похађање обука и 
такса за полагање испита. Такса за похађање обука за стицање статуса посредника 
износи 400,00 КМ + ПДВ, а такса за полагање испита за стицање статуса посредника 
износи 100,00 КМ + ПДВ, у складу са Одлуком о висини таксе за похађање обука и таксе 
за полагање испита посредника у поступку споразумног вансудског финансијског 
реструктурирања, број: 01-561-7/22 од дана 14.12.2022. године. Уплате је потребно 
извршити на жиро рачун ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ број: 562-099-
00000797-43 код „НЛБ Развојне банке“ а.д. Бањалука, са назнаком „ЗА ПОСРЕДНИКЕ У 
ПОСТУПКУ СВФР“. 

 
                                                                       III 

Кандидати заинтересовани за похађање обука могу током цијеле године поднијети Привредној 
комори Републике Српске пријаву за похађање обуке. 
Потписана пријава, са документацијом из тачке II овог позива, доставља се путем поште или 
електронске поште (e-mail: svfr@komorars.ba) или непосредно у просторијама Привредне 
коморе Републике Српске на адреси Бранка Ћопића 6., 78 000 Бања Лука. 
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У случају доставе пријаве путем електронске поште, пријава се подноси у PDF формату. 
 

                                                                       IV 
Након запримљеног одређеног броја пријава кандидата који испуњавају услове за похађање 
обука за посредника, који не може бити мањи од осам, Привредна комора Републике Српске ће 
организовати обуку, утврдити рокове, вријеме и мјесто провођења обуке. 
Кандидати ће, најкасније 21 дан прије дана одржавања обуке, бити обавијештени о датуму и 
мјесту одржавања обуке. 
Привредна комора Републике Српске доставља кандидатима сва обавјештења електронском 
поштом, на електронске адресе наведене у пријави. 
 

                                                                       V 
У случају да кандидат не достави сва документа из тачке II овог јавног позива, Привредна 
комора Републике Српске позива кандидата да у року од осам дана достави потребна 
документа.  
Ако кандидат не поступи на начин и у року из става 1. ове тачке, Привредна комора ће 
закључком одбацити његову пријаву као непотупуну. 
Уколико кандидати не испуњавају услове за похађање обука, Привредна комора Републике 
Српске ће рјешењем одбити такве пријаве. 

                                                                       VI 
Након проведених обука, Привредна комора Републике Српске ће организовати полагање 
испита који се састоји од писменог и усменог дијела, о чијим терминима и мјесту полагања ће 
кандидате који су прошли обуку обавјештавати електронском поштом, те путем интернет 
странице Коморе. 
Обука и испити за посреднике у поступку споразумног вансудског финансијског 
реструктурирања реализују се у складу са Програмом обуке за посреднике у поступку 
споразумног вансудског финансијског реструктурирања („Службени гласник РС”, број 58/22). 

                                                    
                                                                        VII 

Све додатне информације у вези са подношењем пријаве могу се добити позивом на број 
телефона 051/493-128 или на контакт e-mail svfr@komorars.ba. 
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